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Péče o  lidi, kteří to potřebují, je něco, co by 

mělo být samozřejmostí v každé obci. V Hos-

tinném jsme se vždycky snažili sledovat po-

třeby našich občanů a  postupně rozšiřovat 

nabídku služeb tak, aby se u nás žilo o něco 

snáz. Ať už je člověk mladý, starší, nemocný, 

nebo se prostě ocitne v těžší životní situaci.

Za  posledních deset let se toho v  sociální 

oblasti událo opravdu hodně. A  teď máme 

před sebou největší projekt ze všech – stavbu 

Domova seniorů Sluneční. Bude to městská 

organizace zřízená městem, kterou si bu-

deme sami provozovat. Město se významně

finančně podílí na jeho výstavbě a na samot-

ný provoz bude každoročně přispívat částkou 

2 miliony Kč. Jedná se o  významný krok,

ale víme, že je opravdu potřeba. Všichni stár-

neme a  lůžek v  pobytových zařízeních pro 

seniory je nedostatek. V Hostinném to bude 

brzy minulostí.

Co všechno se podařilo

Jednou z nejdéle působících sociálních služeb 

v Hostinném je pečovatelská služba. V minu-

losti ji provozovala Charita Červený Kostelec, 

v  roce 2023 přešla služba pod Charitu Trut-

nov a stará se o lidi, kteří už některé věci sami 

nezvládnou. Ať už kvůli věku, nemoci, nebo 

NOVÁ SLUŽBA 
V ECHINCE

Od  nového roku se v  zadních 

prostorách Zdravé výživy 

Echinky na  náměstí otevřelo 

kolagenové solárium.

Zákazníci si mohou přijít pro 

krásné opálení, prohřát si orga-

nismus, doplněnit vit. D a chy-

bějící kolagen. 

A  při odchodu si ještě mohou 

i zdravě nakoupit.

Otevřeno je po-pá 9:00-17:00, 

rezervace na +420 739 404 285. 

zdravotnímu omezení. Každoročně město 

přispívá na  poskytované služby význam-

nou částkou, v roce 2025 to bylo 600.000 Kč.

Velkou radost máme z toho, že se nám poda-

řilo domluvit spolupráci s okolními obcemi, 

které teď na  službu přispívají za  své občany. 

V minulosti to tak nebylo a je to pro náš roz-

počet úleva.

V roce 2016 jsme zařídili v Hostinném služ-

by občanské poradny. Začínali jsme jed-

ním dnem v měsíci, ale zájem byl tak velký,

že dnes je poradce pro zájemce k  dispozici 

každých čtrnáct dní.

Ve  městě poskytuje své služby i  Diakonie 

Vrchlabí, která pomáhá rodinám s  dětmi, 

poskytuje osobní asistenci a ranou péči.

Na základě studie mezi našimi dětmi a mlá-

deží jsme zajistili od  roku 2024 i  něco pro 

mladé – nízkoprahové zařízení v  terénní 

formě – Klídek. Možná jste už zahlédli ba-

revnou dodávku Garáž, která se mezi dětmi 

a  teenagery stala hitem. Kdo by to byl řekl, 

že jedna pomalovaná dodávka dokáže přitáh-

nout tolik pozornosti, ale hlavně poskytovat 

potřebnou podporu našim nejmladším.

V roce 2025 jsme na základě podnětu našich 

seniorek spustili službu Senior Taxi. A i když 

to chvíli trvalo, postupně si získává srdce na-

šich starších spoluobčanů. Přeci jen když člo-

věk nemusí řešit, jak se dostane k lékaři nebo 

na úřad, hned se mu žije o něco lehčeji.

Spolupráce, která dává smysl

Loni jsme společně s městem Vrchlabí a okolními obcemi založili Fond sdíleného 

financování sociálních služeb ORP Vrchlabí. Každá obec přispívá do fondu 65 Kč 

na obyvatele ročně a díky tomu můžeme společně financovat služby, které jsou po-

třeba nepravidelně a jejich financování lze jen těžko rozpočtově odhadnout.

A  teď to nejdůležitější, poděkování všem, kteří v  sociálních službách pracují.

Vaše práce je často náročná, někdy i  vyčerpávající, ale pro spoustu lidí naprosto 

nenahraditelná.

Velké díky patří našim pracovnicím Charitní pečovatelské služby Hostinné a pra-

covnicím sociálního odboru města. Každý den odvádíte práci, která má obrovský 

smysl a dopad na životy lidí kolem nás. Díky vám má Hostinné nejen kvalitní služby, 

ale i lidskost a oporu, na kterou se dá spolehnout. Vaše trpělivost, klid a schopnost 

zvládat i náročné situace jsou pro naše město nenahraditelné.

Dagmar Sahánková

starostka

POMÁHÁME POTŘEBNÝM
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM

KAŽDOROČNÍ TRADICE

Již po mnoho let udržujeme v Hostinném krásnou tradici roz-

dávání betlémského světla a  vánočního koledování. Děkujeme 

místním skautům, kapele „Kdo má čas“ a všem, kdo si přišli spo-

lečně zazpívat.

ŠTĚPÁNSKÝ TURNAJ V ŠIPKÁCH

V sobotu 26. prosince 2025 se konal již tradiční Štěpánský turnaj 

v šipkách. Jednalo se o 23. ročník a účastnilo se 35 hráčů.

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ TURNAJ

Na závěr roku proběhl již 15. ročník vánočního turnaje ve stol-

ním tenise. Jeho cílem je především společné setkání všech ge-

nerací a rozpohybování se během vánočních prázdnin. Došlo tak 

i k neformálnímu zakončení roku.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

V sobotu 3. ledna se konala Tříkrálová sbírka. Osm skupinek ko-

ledníků pomohlo k podpoře Domácí hospicové a paliativní péče 

Oblastní charity Trutnov. Lidé z Hostinného přispěli k Tříkrálo-

vé sbírce 2026 úžasnou částkou 72.469 Kč.

ÚSPĚŠNÝ VARHANÍK Z HOSTINNÉHO

Po vystoupení jedenáctiletého žáka ZUŠ Hostinné Vojtěcha Jana 

Valeše v cyklu adventních benefičních koncertů zavítala v lednu 

do našeho města Česká televize natočit reportáž o našem mla-

dém varhaníkovi. Reportáž poběží 8. února 2026 na ČT2 v Křes-

ťanském magazínu. Velký dík patří Vojtěchu Janu Valešovi, panu 

učiteli Miroslavu Baklíkovi a ZUŠ Hostinné za skvělou reprezen-

taci Hostinného. 

LEDOVÁ PLOCHA NA NÁMĚSTÍ

Od 5. ledna je na náměstí k dispozici ledová plocha a  sněhový 

kopec na  sáňkování. Děkujeme pracovníkům Technických slu-

žeb města Hostinné za  jejich přípravu. 
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C O  SE  DĚJE  V  HOST INNÉM /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

BĚŽECKÉ TRATĚ

Během měsíce ledna byly díky příznivým sněhovým podmín-

kám průběžně upravovány běžecké stopy, a to díky členům Ski 

Hostinné.

ANKETA VÁNOČNÍ STROM DENÍKU 2025

Strom z Hostinného vyhrál okresní kolo a postoupil do kola kraj-

ského, kde získal hezké 3. místo.

OCENĚNÍ PRO HOSTINNÉ

V  soutěži zaměřené na  hodnocení kvality komunikace radnic 

s obyvateli jsme získali ocenění za Radniční listy 2025 - 1. místo 

v okresním kole a Zlatý lajk 2025 za Facebook - 3. místo v kraj-

ském kole.

STAVBA DOMOVA PRO SENIORY

Výstavba domova pro seniory značně postupuje. Stavba již do-

sáhla konečné stavební podoby s  výjimkou realizace fasády. 

V současné době jsou prováděny zejména vnitřní stavební práce.

SVAZEK OBCÍ HORNÍ LABE SE STAL SPOLEČENSTVÍM OBCÍ

Dne 12. prosince 2025 se dosavadní Svazek 

obcí Horní Labe se sídlem v  Hostinném 

oficiálně transformoval na  Společenství 

obcí Horní Labe. Předsedkyní společen-

ství je i nadále paní starostka Hostinného 

Dagmar Sahánková, místopředsedou se 

nově stal pan starosta Dolního Lánova Pa-

vel Šimůnek. Tento krok reaguje na novou 

legislativní úpravu a  otevírá obcím v  re-

gionu širší možnosti spolupráce, efektiv-

nější koordinaci veřejných služeb i  lepší 

podmínky pro rozvoj území. 

Společenství obcí je zvláštní formou dob-

rovolného svazku obcí, který sdružuje 

obce v  rámci jednoho správního obvodu 

obce s  rozšířenou působností, v  našem 

případě ORP Vrchlabí. Členství je dobro-

volné a přináší nové pravomoci, například 

v  oblasti koordinace veřejných služeb, 

strategického plánování či možnosti sdí-

lení kapacit – od  úředníků přes odbor-

né zaměstnance až po  společné projekty 

ve  školství, dopravě, energetice nebo od-

padovém hospodářství.

Významným přínosem je také možnost 

státní finanční podpory. Ministerstvo vni-

tra poskytuje společenstvím obcí dotace 

na zajištění jejich chodu a  sdílených slu-

žeb. Do budoucna se počítá s rozšířením 

jejich pravomocí a  případným pravidel-

ným státním příspěvkem.

Transformace na  Společenství obcí Horní 

Labe tak představuje důležitý krok k silněj-

ší spolupráci obcí, efektivnější veřejné sprá-

vě a dlouhodobému rozvoji celého regionu.

Více informací na www.sohl.cz.

Lenka Kněžourová, manažerka společenství 

NEBOJTE SE VOLAT
Městská policie je tu především pro 

vás a  vaše bezpečí. V  případě pode-

zřelých situací, narušení pořádku 

nebo potřeby pomoci se můžete, kdy-

koli obrátit na  strážníky, na  telefon-

ním čísle 725 954 999. 

Nebojte se volat – někdy i drobný

podnět může

předejít větším

potížím. Městská

policie děkuje

za spolupráci

a podporu při

společné péči o klid

a pohodu v našem městě.

y ý

městě
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ZDRAVOTN ICT V Í

ZIMNÍ ÚDRŽBA

Rádi bychom touto cestou poděkovali 

všem pracovníkům Technických služeb 

Hostinné za jejich spolehlivou a vytrvalou 

práci během letošní zimní údržby. Zima 

se letos ukazuje v  plné síle a  připomíná 

nám, jak vypadá opravdu poctivá sněhová 

sezóna. Díky jejich nasazení jsou komu-

nikace v Hostinném průběžně udržovány 

v co nejbezpečnějším a nejprůjezdnějším 

stavu, a  to i přesto, že počasí často vyža-

duje zásahy na  více místech současně. 

A je jisté, že soli letos ještě spotřebujeme 

opravdu hodně.

Stejné poděkování patří i  týmu, který se 

stará o pravidelný úklid kolem kontejne-

rových stání. Je to práce, která často uniká 

pozornosti, ale pro čistotu a dobrý vzhled 

našeho města je nepostradatelná.

Všem, kteří se na těchto činnostech podíle-

jí, patří velké uznání a naše upřímné díky.

Dagmar Sahánková, starostka

Petr Bartoš, místostarosta

BIOODPAD PATŘÍ DO ZVLÁŠTNÍ POPELNICE
– ALE BEZ IGELITOVÝCH SÁČKŮ

Ve  městě dlouhodobě podporujeme tří-

dění bioodpadu. Díky němu dáváme 

zbytkům z  kuchyně a  zahrad nový smy-

sl a vracíme je zpět do přírody v podobě 

kvalitního kompostu. Přesto se stále se-

tkáváme s jedním zásadním problémem: 

Bioodpad je často vyhazován 

v igelitových nebo plastových sáč-

cích, které do  hnědých popelnic 

nepatří.

Fotka ze svozu biopopelnic

dne 13. ledna 2026

Tento pohled do popelnic je běžný hlavně 

u bytových domů a společných biopopel-

nic. Běžně zde najdeme celé pytle se směs-

ným odpadem.

Plastové a igelitové sáčky však celý pro-

ces výrazně komplikují. V kompostárně 

se musí z  bioodpadu pracně odstraňo-

vat, což zvyšuje náklady na  zpracování 

a  může znehodnotit výsledný kompost. 

Mikroplasty, které z plastů vznikají, navíc 

do půdy rozhodně nepatří. Pokud se plast 

nepodaří zcela odstranit, hrozí, že se do-

stane až do půdy, kde se pěstuje zelenina.

Jak tedy bioodpad správně třídit?

Ideální je vyhazovat ho volně nebo v pa-

pírových sáčcích, případně v  sáčcích 

kompostovatelných. Ty se v procesu kom-

postování rozloží společně s  odpadem 

a nezatěžují životní prostředí.

Bioodpad zahrnuje například slupky 

z ovoce a zeleniny, zbytky jídel rostlinné-

ho původu, kávovou sedlinu, čajové sáčky, 

skořápky od vajec nebo posekanou trávu 

a  listí. Tento materiál se sváží ke zpraco-

vání do kompostárny, kde prochází přiro-

zeným procesem rozkladu. 

Výsledkem je kvalitní kompost – přírod-

ní hnojivo bohaté na živiny.

Kompost se následně využívá například 

při pěstování zeleniny, úpravě městské ze-

leně nebo ke  zlepšení kvality půdy. Díky 

správnému třídění bioodpadu tak přispí-

váme nejen ke  snížení množství odpadu 

na skládkách, ale i k udržitelnému země-

dělství a zdravějším potravinám.

Prosíme všechny obyvatele, aby 

při třídění bioodpadu mysleli 

na to, že nejde jen o „další popel-

nici“, ale o důležitý krok k ochra-

ně přírody a  smysluplnému vyu-

žití odpadu. 

Každý správně vytříděný zbytek 

bez plastu pomáhá k  tomu, aby 

z odpadu vznikl kvalitní kompost 

a  z  něj zdravá zelenina, která se 

může vrátit zpět na naše stoly.

Děkujeme, že třídíte správně a po-

máháte městu být ekologičtější. 

Alena Jenšovská

odbor investic a majetku

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

7. a 8. 2. 2026 Prouzovi s.r.o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

14. a 15. 2. 2026 D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

21. a 22. 2. 2026 Prouzovi s.r.o. Šafaříkova 1105, Dvůr Králové nad Labem 499 321 028

28. 2. a 1. 3. 2026 MDDr. Petra Andrlová zubní ordinace, č.p. 31, Bílá Třemešná 732 580 139



502 /  2026 ·  www.hos t inne . i n fo

TAK  JDE  ČAS

PROMĚNY DOBRÉ MYSLI V ČASE
Již od roku 2017 probíhala projekční příprava tolik potřebných pozemků pro výstavbu rodinných domů na Dobré mysli.  

Výstavba kanalizace, vodovodu, veřejného osvětlení a komunikací probíhala ve dvou etapách v letech 2022 - 2025. Celkové náklady 

dosáhly částky 37.400.000 Kč. V rámci výstavby vznikly dvě nové ulice – Krátká a Spojovací – a zároveň došlo k prodloužení ulic

Ke Škrobárně a Lesnická.

Prodej celkem 31 nově vzniklých pozemkových parcel určených k výstavbě rodinných domů byl zahájen v roce 2021 a v současnosti 

je v nabídce poslední volný pozemek.

Na podzim roku 2025 byl u Vrchlabské ulice založen nový parčík, který vhodně odcloní nově vzniklé území s rodinnou zástavbou

od hlavní komunikace.

vedení města

únor 2022

únor 2022

srpen 2022

září 2023

leden 2026

říjen 2025
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  SPOLEČENSKÁ RUBR IKA  /  VZPOMÍNKA

DOSTAVBA LABSKÉ CYKLOSTEZKY POKRAČUJE
Společenství obcí Horní Labe (SOHL), 

které vzniklo transformací původního 

Svazku obcí Horní Labe v prosinci 2025, 

pokračuje v přípravě a výstavbě cyklistic-

ké infrastruktury v celém regionu.

Projekt „Cyklomanažeři“

Od roku 2022 funguje projekt „Cykloma-

nažeři“, financovaný převážně Králové-

hradeckým krajem. 

Díky němu pracují v  regionu dvě cyklo-

manažerky, které:

• sledují přípravu a realizaci jednotlivých 

úseků cyklostezek,

• koordinují tvorbu projektové dokumen-

tace, řeší technicky složité úseky, 

• jednají s  projektanty, úřady i  vlastníky 

pozemků a získávají potřebná povolení,

• pomáhají obcím získávat dotace.

SOHL jako investor

Nově se SOHL zapojuje i  přímo do  vý-

stavby – zejména Labské cyklotrasy č. 2 

a cyklotrasy č. 22. Zajišťuje přípravu žá-

dostí o dotace i výběr stavebních firem.

Labská cyklostezka č. 2

V  současné době probíhá 

příprava několika klíčo-

vých úseků:

• Přehrada Les Království – Debrné

Dokončuje se projektová dokumentace 

a technické řešení trasy.

• Debrné–Vestřev (přes Chotěvice)

Navazující úsek je připraven k realizaci, 

probíhá výběr zhotovitele. Na  stavbu 

byla získána dotace SFDI ve výši 49 mi-

lionů korun. Na financování se podílejí 

kraj i dotčené obce.

• Hostinné – železniční propustek 

Město Hostinné získalo na jeho úpravu, 

která je nutná pro vedení cyklostezky, 

dotaci 23 milionů korun.

• Klášterská Lhota

Pokračuje projektová příprava, čeká se 

na  dokončení komplexních pozemko-

vých úprav (SPÚ).

• Kunčice nad Labem 

Vydáno stavební povolení na jednu eta-

pu, podána žádost o dotaci ze SFDI.

Pokračují také práce na příhraniční cyk-

lotrase č. 22:

• Dolní Lánov – Čistá (Černý Důl) 

Probíhá zajištění stavebního povolení 

a dokumentace.

• Rudník–Javorník–Hertvíkovice 

Podána žádost o  stavební povolení.

Cílem je navázat na  hotový úsek 

v Hertvíkovicích a pokračovat směrem 

na Mladé Buky a Trutnov.

Podpora obcí

Cyklomanažerky zároveň poskytují me-

todickou pomoc dalším obcím v regionu. 

Cílem je vytvořit ucelenou a bezpečnou síť 

cyklostezek pro obyvatele i návštěvníky.

Výsledkem této dlouhodobé spolupráce 

je postupná příprava a  realizace ucelené, 

bezpečné a vzájemně propojené sítě cyk-

listické infrastruktury, která bude sloužit 

nejen obyvatelům, ale i návštěvníkům ce-

lého regionu.

Lenka Kněžourová, manažerka společenství

Projekt: Cyklomanažeři 2025 
(smlouva KHK č. 25RRDU2-0019)

Získaná dotace pro rok 2025 činí 

400.000 Kč.

Projekt je realizován od 1. ledna 2025 

do 31. ledna 2026.

Realizováno za  finanční podpory 

Královéhradeckého kraje

VZPOMÍNKA
Dne 20. února 2026 vzpomeneme
na 21. smutné výročí úmrtí našeho tatín-
ka Vratislava Hejného z  Hostinného. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu 
s námi tichou vzpomínku. 

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinu 
a synové Vratislav a Vašek s rodinami.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
V měsíci lednu oslavili svá významná životní jubilea:

Máslová Eva, Kopřivová Miloslava, Šubrt Pavel, Viková Božena, 

Slezáková Jana, Matyska Josef,

Vocásek Rostislav, Wondráčková Helena,

Kočová Zdeňka, Dufek Miloš

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví,

dostatek životního elánu a optimismu,

a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

brt Paveveveveveel,l,l,l,l,l VVViková Božena, 

na,

aví,

u,

let v v vv nanananašešešešemm měměěěststs ě.ě.ě

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 10
o velikosti 1+1 (59,40 m2)

v domě čp. 34 v ul. Hradební v Hostinném.

Prohlídka bytu proběhne 16. 2. 2026 od 16:00 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 23. 2. 2026 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 26, 

tel. 499 404 723, e-mail: majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 86. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE  2. 12. 2025
RM schvaluje poskytnutí daru z  rozpočtu města na  rok 2025 

pro TJ Labe Hostinné, z.s., V  Lipkách 798, 543  71Hostinné,

IČO 15037037, ve výši 70.000 Kč, na rekonstrukci a opravy jez-

deckého areálu.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2025 ve výši 102.000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlou-

vy se spolkem SHČMS - Sbor dobrovolných hasičů Hostinné, 

pobočný spolek, Hasičská 805, 543 71Hostinné, IČO 66823609, 

na dostavbu hasičského areálu s cvičnou věží, dle předloženého 

návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt č. 3 v  čp. 56,

ul. Dolní brána, 543 71 Hostinné, na dobu určitou s platností od

1. 1. 2026 do 31. 12. 2026 za měsíční nájemné ve výši 93,60 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem je 

pronájem nebytového prostoru v I. PP domu čp. 402, ulice B. Něm-

cové, 543  71 Hostinné, jenž je součástí pozemku p.  č. st. 503

v k. ú. Hostinné, o výměře 28 m2, za nájemné ve výši 12.000 Kč/rok, 

a to za účelem užívání jako sklad, na dobu neurčitou.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 3 ke  smlouvě ev. č. 44/2013 

o  poskytování služeb s  Diakonie Broumov, sociální družstvo,

se sídlem Husova 319, Velká Ves, 550 01 Broumov, IČO 49289977, 

spočívajícím v navýšení ceny svozu textilu na částku 1.000 Kč/mě-

síc bez DPH, dle návrhu dodatku č. 3, který je přílohou.

RM schvaluje Knihovní řád a  Ceník služeb a  poplatků, a  to 

s účinností od  1. 1. 2026. 

RM bere na  vědomí termíny konání schůzí RM v  roce 2026:

20. 1., 10. 2., 24. 2., 17. 3., 7. 4., 28. 4., 19. 5.,  9. 6., 30. 6., 21. 7.,

11. 8.,  1. 9., 22. 9., a 13. 10., nestanoví-li starostka jinak. 

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy se společností BONPRA 

CZ, s.r.o., se sídlem Kurzova 2222/16, Stodůlky, 155 00 Praha 5, 

IČO 04569741, na byt v bytovém domě v Hostinném, s platností 

od 1. 1. 2026 do 31.12.2028 za měsíční nájemné ve výši 140 Kč/m2.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 88. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 16. 12. 2025
RM schvaluje uzavření smlouvy o  realizaci audiovizuální pre-

zentace města Hostinné na  rok 2026 se spolkem VTV ko-

munitní televize, z. s., se sídlem Libonice 95, 508  01 Hořice,

IČO 08825882, dle směrnice č. 2/2015, o zadávání zakázek malé-

ho rozsahu, čl. 9 odst. 1, za cenu 30.000 Kč bez DPH/měsíc.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 10 v čp. 34,

ul. Hradební, 543  71 Hostinné, na  dobu určitou s  platností od

1. 2. 2026 do 31. 1. 2029 za měsíční nájemné ve výši 121 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy se společností BON-

PRA CZ, s.r.o., se sídlem Kurzova 2222/16, Stodůlky, 15500 Pra-

ha 5, IČO 04569741, jejímž předmětem je pronájem nebytového 

prostoru, který se nachází v 1. nadzemním podlaží domu čp. 442 

v ul. B. Němcové v Hostinném, stojícího na pozemku p. č. st. 539 

v k.ú. a obci Hostinné, o výměře 131,63 m2, za nájemné ve výši 

125.052 Kč/rok, a to za účelem provozování zubní ordinace (po-

skytování zdravotních služeb v  oboru zubní lékařství formou 

ambulantní péče).

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností mmcité a. s.,

se sídlem Vinohradská 907, Mařatice, 686  05 Uherské Hradiš-

tě, IČO 27670864, na  zhotovení díla „Výměna a  rekonstrukce 

mobiliáře na náměstí a u Olivetské kaple v Hostinném“, za cenu 

1.679.920 Kč bez DPH, dle návrhu smlouvy, která je přílohou.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt v  domě

v  ul. B. Němcové 442 v  Hostinném, s  platností od  1. 2. 2026 

do 31. 1. 2027 za měsíční nájemné ve výši 93,60 Kč/m2.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 21. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 8. 12. 2025
ZM schvaluje do doby schválení rozpočtu na rok 2026 navýše-

ní měsíčního příspěvku na  provoz příspěvkové organizaci Zá-

kladní škola a mateřská škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130,

543 71 Hostinné, IČO 43462448, o 1.010.000 Kč.

ZM schvaluje do doby schválení rozpočtu na rok 2026 navýšení 

měsíčního příspěvku na provoz příspěvkové organizaci Základní 

umělecká škola, Hostinné, Labská fortna 230, 543 71 Hostinné, 

IČO 67440703, o 150.000 Kč.

ZM schvaluje do doby schválení rozpočtu na rok 2026, měsíční 

výdaj ve výši 320.000 Kč Krkonošskému gymnáziu a Střední od-

borné škole, Komenského 586, 543 01 Vrchlabí, IČO 60153245, 

na financování mzdových nákladů školního stravování dětí školy 

zřizované městem. 

ZM schvaluje do doby schválení rozpočtu na rok 2026, měsíční 

příspěvek na provoz pro novou příspěvkovou organizaci Domov 

seniorů Sluneční ve výši 300.000 Kč. 

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2026 a uzavření veřejnoprávní smlouvy s organizací Ob-

lastní charita Trutnov, se sídlem Dřevařská 332, 541 03 Trutnov, 

IČO 43465439, ve výši 650.000 Kč na celoroční činnost pečova-

telské služby v Hostinném.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2026 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, ve výši 500.000 Kč - jako zálohu 

na podporu celoroční organizované sportovní činnosti mládeže.

ZM schvaluje název organizace Domov seniorů Sluneční, pří-

spěvková organizace, a to s účinností od 1. 2. 2026.

Termíny konání zastupitelstva města v r. 2026:

2. března, 20. dubna, 15. června, 14. září.

Inzerce
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HOSTINNÉ přispělo k Tříkrálové sbírce 2026

úžasnou částkou 72.469 Kč.

Pokladnička 101 – částka 6.056 Kč - Infocentrum

Pokladnička 102 – částka 11.723 Kč

Pokladnička 103 – částka 3.376 Kč

Pokladnička 104 – částka 4.387 Kč

Pokladnička 105 – částka 5.769 Kč

Pokladnička 106 – částka 9.448 Kč

Pokladnička 107 – částka 9.197 Kč

Pokladnička 108 – částka 9.504Kč

Pokladnička 109 – částka 9.504 Kč

Pokladnička 110 – částka 3.505 Kč

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026 bude věnován na  podporu

Domácí hospicové a paliativní péče Oblastní charity Trutnov, 

protože ač je jejich posláním a  radostí pomáhat druhým, jsou 

věci, na  které sami nestačí. Hlavně díky podpoře zvenčí může 

paliativní tým doprovázet lidi, kteří se rozhodli prožít posled-

ní etapu života doma – v náruči svých blízkých, v  lásce, klidu

a důstojnosti.

Výsledky celé sbírky můžete po  rozpečetění shlédnout 

na webových stránkách - www.trutnov.charita.cz.

Jménem Oblastní charity Trutnov děkuji všem, kteří se Tříkrálo-

vé sbírky ve Vašem městě zúčastnili, podpořili ji a pomohli nám 

ji tento rok opět zrealizovat.

Lucie Poláčková

koordinátorka Tříkrálové sbírky

Oblastní charita Trutnov

OŠETŘOVATEL DÁLKOVĚ
Od září 2026 můžete na naší škole studovat obor ošetřovatel dálko-

vě. Absolventi se uplatní ve zdravotnických a sociálních zařízeních, 

zejména v nemocnicích, v domácí ošetřovatelské péči, v  léčebnách 

dlouhodobě nemocných, v zařízeních pro seniory a v hospicích. Stu-

dium bude probíhat online a dva dny v měsíci budou setkání ve ško-

le. Praxi můžete vykonávat v  rámci svého stávajícího zaměstnání 

ve zdravotnickém zařízení.

Zaujalo vás toto studium?

Přihlášku můžete podat od 1. do 20. února v systému www.dipsy.cz.

DiPSy – digitální přihlašovací systém

Oficiální systém pro podávání elektronických přihlášek

na střední školy

Jan Kletvík, Kateřina Šitinová 

Krkonošské gymnázium a SOŠ

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 9. 2. a 23. 2. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Eliška Kudláčková, sociální pracovnice
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PŘÍPRAVA DĚTÍ Z MATEŘSKÝCH ŠKOL DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY SE MĚNÍ 
V našich mateřských školách probíhá pří-

prava dětí na vstup do školy základní. Tra-

diční představy o  tom, že se děti v před-

školním roce „učí do  školy“, postupně 

mizí. Nový rámcový vzdělávací program 

pro předškolní vzdělávání klade důraz 

na  dlouhodobý, přirozený a  komplexní 

rozvoj, který začíná už v  okamžiku, kdy 

dítě poprvé vstoupí do mateřské školy.

Moderní předškolní vzdělávání stojí 

na myšlence, že děti se učí nejlépe tehdy, 

když mohou objevovat, tvořit a  hrát si. 

Učení je pro ně přirozený proces, nikoli 

úkol. Mateřské školy Hostinné se snaží 

vytvářet podnětné prostředí, které pod-

poruje samostatnost, zvídavost a  radost 

z poznávání. Děti se učí sebeobsluze, ko-

munikaci, spolupráci, řešení problémů 

i základním pravidlům fungování ve sku-

pině. Tedy dovednostem, které jsou pro 

vstup do základní školy klíčové.

Součástí moderní přípravy je kladení důra-

zu na speciální vzdělávací potřeby. Pokud 

pedagogové v  MŠ zaznamenají jakékoli 

odlišnosti ve vývoji, konzultují je s odbor-

níky ze školského poradenského zařízení. 

Cílem není dítě hodnotit, ale porozumět 

jeho potřebám a nastavit podporu tak, aby 

se mohlo rozvíjet svým tempem.

Mnohé mateřské školy, včetně MŠ Hostin-

né, dnes zařazují do programu také anglič-

tinu, ovšem nikoli formou frontální výu-

ky. Děti se s jazykem seznamují přirozeně 

prostřednictvím běžných situací ve  třídě. 

Je důležité vytvořit pozitivní vztah k cizí-

mu jazyku a  podpořit jejich budoucí ja-

zykové dovednosti a  navázat tak plynule 

na výuku v cizím jazyce na základní škole.

Významnou roli v přípravě na školu hra-

je také oromotorika a správný vývoj řeči. 

Do  našich mateřských škol pravidelně 

dochází speciální logoped, který pracuje 

s  dětmi individuálně i  skupinově. Správ-

ná výslovnost, posílení mluvidel a rozvoj 

slovní zásoby jsou důležité nejen pro ko-

munikaci, ale i pro budoucí čtení a psaní.

Součástí každodenních aktivit je také 

uvolňování ruky, kreslení, práce s  drob-

ným materiálem a  další činnosti, které 

připravují děti na  budoucí psaní. V  po-

předí stojí rozvoj jemné motoriky, koor-

dinace a správného držení tužky, zatímco 

nácvik písmen zatím nehraje roli.

K významným aspektům dnešního před-

školního vzdělávání patří i  rozvoj sebe-

hodnocení. Děti se učí přemýšlet o  své 

práci: co se jim povedlo, co by příště 

chtěly zkusit jinak. Základem je společná 

reflexe, při níž se společně hodnotí, co se 

podařilo a co může být příště jinak.

Tento přístup podporuje kritické myšlení, 

schopnost hodnotit vlastní úsilí a přijímat 

zpětnou vazbu. Děti tak získávají doved-

nosti, které jsou pro školní docházku i bu-

doucí život stejně důležité jako znalosti 

samotné.
Kolektiv MŠ Hostinné
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STUDENTI SOCIÁLNÍ ČINNOSTI ÚSPĚŠNĚ ABSOLVOVALI ZÁVĚREČNÉ PRAXE
Studenti maturitního ročníku oboru soci-

ální činnost naší střední školy absolvovali 

v období před vánočními svátky blok zá-

věrečných souvislých praxí, které jsou vý-

znamnou součástí jejich profesní přípravy.

Praxe probíhaly napříč sociálními služba-

mi – od osobní asistence přes pečovatel-

ské služby, přímou péči ve stacionářích až 

po domovy pro seniory. Studenti tak měli 

možnost poznat široké spektrum klientů 

i různorodé pracovní postupy, které soci-

ální práce každodenně přináší.

Velmi nás těší, že zpětná vazba ze všech 

zapojených zařízení byla mimořádně po-

zitivní. Pracovníci sociálních služeb oce-

ňovali především výbornou připravenost 

studentů, jejich profesionální přístup, sa-

mostatnost, spolehlivost i ochotu aktivně 

pomáhat.

Podle zástupců zařízení studenti prokáza-

li, že již nyní jsou schopni kvalitně obstát 

v  reálném provozu a  zvládnout náročné 

situace, které práce v  sociální sféře při-

náší. Zaznívala slova uznání za jejich na-

sazení, empatii a aktivitu při každodenní 

práci s klienty.

Jejich přístup ukázal, že se zodpovědně 

připravují na  své budoucí povolání. Vě-

říme, že zkušenosti z praxí je posílí a bu-

dou pro ně důležitým krokem na  cestě 

k  úspěšnému zvládnutí nadcházejících 

maturitních zkoušek. 

Lucie Šubrtová

Krkonošské gymnázium a SOŠ

VÁNOČNÍ SPORTOVNÍ DEN 1. STUPNĚ
Dne 16. prosince se městská sportovní hala proměnila v místo 

plné pohybu, radosti a sportovního nadšení. Proběhl zde vánoč-

ní sportovní den určený pro žáky 1. stupně, který dětem nabídl 

pestrý a zábavný program.

Na děti čekalo celkem 11 sportovních stanovišť, kde si mohly vy-

zkoušet svou obratnost, rychlost i šikovnost. Velký úspěch sklidil 

také florbal. Žáci 1.–3. tříd se hravou formou seznamovali se zá-

klady tohoto sportu, zatímco 4. a 5. třídy si mezi sebou poměřily 

síly v menším turnaji, který posloužil jako příprava na blížící se 

velikonoční turnaj.

Součástí sportovního dne byly i olympijské disciplíny. Za jejich 

splnění budou děti na konci školního roku odměněny olympij-

ským diplomem, který jim bude připomínat jejich sportovní sna-

hu a vytrvalost.

Celý den se nesl ve veselém a přátelském duchu. Děti si sporto-

vání opravdu užily, měly radost z pohybu a odcházely s úsměvem 

na tváři. A právě to je pro nás to nejdůležitější – aby pohyb děti 

bavil a stal se přirozenou součástí jejich života.

Za učitele 1. stupně Lukáš Turek
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ZIMNÍ RADOVÁNKY NA ZŠ
Bruslení

V předvánočním týdnu se žáci 2. stupně a 5. A vydali na zimní 

stadion ve Vrchlabí, kde si v třídních kolektivech užili bruslení. 

Tato akce je již tradiční zimní aktivitou a plánujeme do ní po-

stupně zapojit i mladší ročníky.

Bobování, koulování a tvoření ze sněhu

Vydatná sněhová nadílka umožnila zpestřit hodiny tělesné vý-

chovy netradičním způsobem. Žáci se přesunuli ven, kde si užili 

procházky na čerstvém vzduchu, potrénovali hod sněhovou kou-

lí, bobovali a někteří tvořili ze sněhu.

Při bobování si přirozenou formou rozvíjeli rovnováhu, obrat-

nost a  vytrvalost a  zopakovali si pravidla bezpečného chování 

na sněhu.

Lyžařské kurzy

První lednový týden se uskutečnil odpolední lyžařský kurz, který 

pro žáky prvního stupně ZŠ zajistila SkiLenka ve Vrchlabí na Kně-

žickém vrchu. Počasí nám přálo, každé odpoledne se vracelo 

do Hostinného bezmála šedesát dětí – unavených, ale nadšených 

z lyžařských pokroků, kterých dosáhly.

Těšíme se zase za rok!

Druhý lednový týden se uskutečnil zimní kurz žáků druhého stupně 

ve Velké Úpě, kterého se zúčastnilo 23 žáků. Týden strávili na sjez-

dovkách SkiResortu Černá hora – Pec, kde se učili a zdokonalovali 

v jízdě na lyžích a snowboardu. Program byl doplněn přednáškou 

horské služby o bezpečném chování na horách a bowlingem.

Všichni si odvezli spoustu společných zážitků a krásné vzpomínky.

Lucie Antošová, zástupkyně ředitelky ZŠ

DOTAZNÍK K BAKALÁŘSKÉ PRÁCI
Jako student Slezské univerzity v Opavě realizuji anonymní

dotazníkové šetření k bakalářské 

práci na téma Zájem mládeže 

o politiku v kontextu České 

a Slovenské republiky.

Dotazník je určen především

mladým lidem a jeho vyplnění

zabere jen několik minut.

Děkuji za Vaši ochotu zapojit se.

Matěj Kaj Voňka
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VYJÁDŘENÍ STAROSTKY K PŘÍSPĚVKU RENÁTY JEHLIČKOVÉ
Vážení spoluobčané,

dovolím si reagovat na  článek zaslaný 

bývalou učitelkou naší základní školy

Renátou Jehličkovou, který je otištěn 

dále. Text k  nám nejprve přišel ano-

nymně z  e-mailové adresy se jménem 

„Arnošt“. Následně probíhala komuni-

kace s  „Arnoštem“, který se označoval 

jako „kolektiv bývalých zaměstnanců 

a  nynějších rodičů dětí Základní školy

a  Mateřské školy Karla Klíče v  Hostin-

ném“, během níž jsme se snažili vysvětlit, 

že anonymní příspěvky nelze zveřejňovat. 

Nakonec se k  autorství článku přihlásila 

bývalá učitelka Renáta Jehličková.

Mám na mysli otázku, co je cílem tohoto 

článku?  Po jeho přečtení jsem přesvědče-

na, že jím není zájem o dobro našich dětí. 

Detailní polemiku nad neúplnými a zavá-

dějícími tvrzeními ponechám stranou, ani 

dětem, ani veřejné debatě by to nepřineslo 

nic dobrého.

Paní Jehličková, vystupujete jménem „ko-

lektivu bývalých zaměstnanců a nynějších 

rodičů ZŠ a  MŠ Karla Klíče“. Hovořila 

jsem s  řadou rodičů současných žáků 

a žádný z nich o existenci Vašeho článku 

nevěděl. Většina z nich je se školou spo-

kojena. Samozřejmě platí, že nespokoje-

ní rodiče existují vždy a  všude. Otázkou 

však zůstává, kdo a na základě čeho paní 

Jehličkovou pověřil, aby mluvila jménem 

všech rodičů.

Proto se znovu ptám: paní Jehličková, 

jaký je váš cíl? Domnívám se, že pro-

střednictvím očerňování školy se snažíte 

především poškodit vedení města. Jsem 

přesvědčena, že na vašem profilu na soci-

álních sítích již zaznělo vše podstatné.

Odchod kvalitních pedagogů mě lidsky 

mrzí. Odchod těch, kteří byli schopni 

dětem vyhrožovat fyzickým násilím, po-

nižovat je před celou třídou, řvát na  ně, 

používat vulgarit, mě naopak nemrzí. Vy 

sama, paní Jehličková, se na  sociálních 

sítích veřejně vyjadřujete těmito výrazy: 

„chrochtající prase“, „svině“ či „…z jeho 

tlamy je k zblití“. Pokud tento slovník pat-

ří do běžného komunikačního stylu „kva-

litního“ pedagoga, měl by si ho v  tomto 

případě raději ponechat pro vlastní osob-

ní potřebu a na veřejnosti se prezentovat 

vhodněji. Na  jaké úrovni pak asi může 

probíhat jeho komunikace se žáky ve tří-

dě či mimo školu při vypjatých situacích, 

když nedokáže korigovat své vystupování.  

Přesto nyní jednáte jako zástupkyně býva-

lých pedagogů a rodičů našich žáků. Uči-

tel by měl jít příkladem a  domnívám se, 

že prostřednictvím těchto veřejných pro-

jevů nejste našim dětem dobrým vzorem 

ve třídě ani na veřejnosti.

Pokud bývalým zaměstnancům naší ško-

ly skutečně jde o děti, pak je prosím, aby 

své úsilí věnovali práci s  nimi na  svých 

nových působištích. Naší základní a  ma-

teřské škole by měli dopřát klid na  práci 

v  zájmu dětí i  všech současných pracov-

níků školy. Ti odvádějí náročnou a  zod-

povědnou práci, které si upřímně vážím 

a kterou považuji za klíčovou pro děti i je-

jich budoucnost.

S pozdravem

Dagmar Sahánková

SPORT A CIZÍ JAZYKY NA NAŠICH ŠKOLÁCH
Sport, pohyb a radost z něj patří k dětství 

stejně neodmyslitelně jako aktovka, pře-

zůvky a občas zapomenutý úkol. Vedení 

města Hostinné proto dlouhodobě pod-

poruje sportovní a  vzdělávací aktivity 

žáků naší základní i mateřské školy, a to 

nejen slovy, ale i konkrétní pomocí.

V  roce 2025 město přispělo žákům na-

šich škol částkou 61.500 Kč na  lyžařské 

a vodácké kurzy a 147.000 Kč na pozná-

vací zájezd do Anglie, kde si děti mohly 

vyzkoušet cizí jazyk v praxi při setkáních 

s  rodilými mluvčími. V  roce 2026 jsme 

zatím podpořili lyžařské kurzy částkou 

112.500 Kč a tím rozhodně nekončíme.

Naším cílem je jednoduchá, ale důleži-

tá věc, aby co nejvíce dětí mělo možnost 

sportovat, vyzkoušet si nové aktivity, za-

žít radost z  pohybu a  posílit nejen tělo, 

ale i  sebevědomí. Ne každá rodina má 

možnost tyto aktivity plně financovat, 

a právě proto považujeme tuto podporu 

za smysluplnou investici.

Sport totiž není jen o  výkonech a  me-

dailích. Je o spolupráci, fair play, překo-

návání sebe sama a někdy i o tom, že si 

dítě poprvé samo zapne lyžáky, byť až na

třetí pokus.

Budeme rádi, když se děti budou hý-

bat, sportovat a  objevovat nové mož-

nosti a  my jim v  tom chceme i  nadále

pomáhat.

S přáním radosti z pohybu

Dagmar Sahánková, starostka 
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NAŠE ŠKOLA SI ZASLOUŽÍ DŮVĚRU, NE POMLUVY
Milí občané,

v  posledních týdnech se po  Hostinném 

šíří řada zkreslených a nepodložených in-

formací o Základní a mateřské škole Karla 

Klíče Hostinné a  její ředitelce. Jako sta-

rostka města a zástupce zřizovatele školy 

cítím povinnost se k této situaci otevřeně 

a věcně vyjádřit.

Často se hovoří o tom, že ze školy odešlo 

větší množství učitelů. Ano, jistá fluktua-

ce tu byla, ale pojďme si říci fakta. Třetina 

z těchto odchodů se týkala záskoků nebo 

ukončení pracovního poměru ve zkušeb-

ní době. Další třetina odešla z přirozených 

důvodů, jako je odchod do důchodu nebo 

stěhování. A poslední třetina učitelů ode-

šla na vlastní žádost. Z velké části proto, 

že nebylo možné vyhovět jejich individu-

álním požadavkům. Například čerpání 

dovolené mimo školní prázdniny nebo 

nárokování si proplacení mzdy za  práci, 

která nebyla řádně odvedena. Pokud ně-

kdo považuje vyžadování pracovní kázně 

a dodržování zákoníku práce za „tvrdost“, 

je to jeho osobní pohled. Vedení školy má 

právo i povinnost nastavit jasná pravidla.

Mezi odcházejícími pedagogy byli i  jed-

notlivci, kteří neprojevili zájem o  další 

profesní rozvoj a  nesouzněli s  principem 

rovného přístupu a  stejných podmínek 

pro všechny. Cílem vedení školy i  města 

je vybudovat v Hostinném kvalitní vzdělá-

vací instituci. Dnes má škola tým učitelů, 

kteří se chtějí vzdělávat, posouvat ve svém 

oboru a tvořit moderní školu. Ano, každá 

změna bolí. Ale beze změny není pokroku.

Často se také doslýcháme, že noví peda-

gogové nemají potřebné vzdělání. Jedná 

se opět o nepravdivá tvrzení. Noví učitelé 

mají odpovídající kvalifikaci, každý nový 

pedagog má uvádějícího učitele a zároveň 

mentorskou podporu zkušených profesi-

onálů. Škola má nastavený systém, který 

zajišťuje odborný růst i bezpečné začleně-

ní nových pedagogů.

Je známo, že když se sejde více rodičů, 

vznikne bouřlivá debata. My jsme ji chtěli 

slyšet přímo, bez domněnek a  bez „jed-

na paní povídala“. Město Hostinné proto 

svolalo schůzku s rodiči, aby si vyslechlo 

jejich názory. Z  přibližně 1 000 rodičů 

našich žáků se jich dostavilo 27. Z  dis-

kuse vyplynulo, že mnozí rodiče své při-

pomínky k chodu školy neřeší přímo, ani 

s konkrétním pedagogem, ani s ředitelkou 

či se zřizovatelem. Místo toho se obracejí 

na sociální sítě, kde se však žádného řeše-

ní nedočkají. Naopak, dva rodiče se podě-

lili o pozitivní zkušenost, když se obrátili 

přímo na ředitelku školy. Problém pak byl 

vyřešen rychle a  ke  spokojenosti všech 

stran. To je ten správný postup! 

Jsme rádi, že se rodiče přišli podělit o své 

podněty a  připomínky, které jsme odpo-

vědně zaznamenali. S  vedením školy se 

jimi budeme zabývat a  rodičům zašleme 

zpětnou vazbu. A protože věříme, že pro-

blémy se nevyhýbají žádné škole ani žádné 

rodině, firmě nebo městu, víme, že jediná 

cesta k  jejich řešení vede přes otevřenou 

komunikaci. Mlčení ještě nikdy nic nevy-

řešilo a Facebook už vůbec ne.

Jsme přesvědčeni, že si škola zaslou-

ží hodnocení postavené na  faktech, ne 

na šeptandě. Jako zřizovatel jsme se proto 

s  vedením školy domluvili na  provedení 

sociometrie pedagogického sboru, která 

pomůže zmapovat vztahy mezi učiteli. 

Zároveň proběhne hodnocení atmosféry 

mezi pedagogy ze strany České školní in-

spekce. Cílem těchto kroků je vyloučit po-

chybnosti, které se ve  veřejném prostoru 

objevují a získat objektivní podklady pro 

další rozhodování. Výsledky těchto šetře-

ní budou pro město důležitým vodítkem, 

jak školu dál podporovat a rozvíjet.

Za poslední dva roky se škola výrazně po-

sunula kupředu, angličtina od první třídy, 

na druhém stupni mohou děti o přestáv-

kách opouštět třídy a chodit na chodby (to 

se dříve nesmělo), zařazuje se projektová 

výuka, zavedly se pravidelné lyžařské a vo-

dácké kurzy, adaptační a turistické pobyty, 

jazykové pobyty v Anglii. To nejsou znám-

ky úpadku, ale růstu. Město jako zřizovatel 

tyto aktivity i finančně podporuje. 

A ještě jeden zajímavý údaj: V posledním 

roce odešlo z pátých tříd na místní gym-

názium pouze 5 dětí. Oproti předchozím 

letům je to výrazný pokles. Že by se dětem 

začalo na  základní škole více líbit? Mož-

ná je to právě důsledek pozitivních změn, 

které se ve škole odehrávají.

Je mi líto, že se jméno školy a její vedení 

očerňuje na základě fám, které se šíří stá-

le ze stejného místa, jako už mnohokrát 

v minulosti. Bohužel se ukazuje, že nejde 

jen o školu, ale o širší politický boj, v němž 

se někteří snaží prostřednictvím uměle 

vyvolaného problému vytvořit ve  městě 

špatnou náladu a  pocit nespokojenosti. 

Takový přístup nepomáhá nikomu a  už 

vůbec ne našim dětem a jejich rodičům.

A jedna osobní poznámka na závěr: „Ne-

jezdím s paní ředitelkou na dovolené a ani 

její manžel mi žádné dovolené neplatí. 

Na  dovolené jezdím s  rodinou a  přáteli 

a platím si je sama.“ Ano, i toto se po měs-

tě povídá ...

Jsem kdykoliv rodičům k dispozici osob-

ně, telefonicky i  emailem. Pokud máte 

otázky, pochybnosti nebo návrhy, obraťte 

se na mě. Odpovím, vysvětlím, pomohu. 

Pojďme se bavit věcně, slušně a  přímo. 

Jen tak můžeme společně budovat školu, 

která si zaslouží důvěru, respekt a klidné 

prostředí pro naše děti.

S úctou

Dagmar Sahánková
starostka
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PŘÍSPĚVEK RENÁTY JEHLIČKOVÉ
Vážení spoluobčané,

obracíme se na  Vás v  návaznosti na  člá-

nek paní starostky zveřejněný ve  Zpra-

vodaji města Hostinné v  listopadu 2025, 

který jednostranně obhajuje vedení školy.

Považujeme za  důležité Vám poskyt-
nout i  pohled druhé strany a  doplnit 
informace, které v  původním textu
nezazněly.
V  následujících odstavcích reagujeme 

na  jednotlivá tvrzení uvedená v  článku. 

Pro přehlednost je původní text rozdělen 

do  barevně označených částí a  ke  každé 

z nich připojujeme naše vyjádření.

Naším cílem není vyvolávat spory ani 

zpochybňovat význam školy pro město. 

Dlouhodobě nás však znepokojuje vývoj 
situace na  základní škole pod součas-
ným vedením.
Ke všem níže uvedeným informacím jsme 

připraveni Vám kdykoliv poskytnout 

podklady a přímá svědectví.

V zájmu nás všech je především stabilní, 

otevřená a  bezpečná škola, kde se děti 

mohou vzdělávat v  podnětném prostředí 

a kde je komunikace postavena na důvě-

ře a respektu. Věříme, že otevřená práce 
s podloženými fakty je nezbytným kro-
kem k nápravě.

Renáta Jehličková za kolektiv bývalých 
zaměstnanců a nynějších rodičů dětí

ze Základní školy a Mateřské školy
Karla Klíče Hostinné

ČLÁNEK STAROSTKY Z LISTOPADU 2025
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OD OPERY K MUZIKÁLU
Dovolujeme si vás pozvat na nevšední koncert plný slavných oper-
ních árií, melodií z  muzikálů i  známých hitů populární hudby,
se kterými vystoupí Jakuba Šeniglová a Michal Bragagnolo. 

Jakuba Šeniglová, operní pěvkyně – sopranistka, působí jako hos-
tující sólistka ve Státní opeře v Banské Bystrici v inscenacích Pro-
daná nevěsta a Netopýr. V Severočeském divadle v Ústí nad Labem 
hraje v muzikálu My Fair Lady, v opeře Carmen a operetě Čardá-
šová princezna. Čardášovou princeznu si zahraje i ve Slezském di-
vadle v Opavě. Aktuálně v Německu vystupuje v operách Kouzelná 
flétna a Nabucco.

Jakuba Šeniglová se mimo jiné účastní řady mezinárodních festiva-
lů, například Maifestspiele ve Wiesbadenu, Opera na hradě v Bra-
tislavě, Festiwal Operowy v Bydgoszczi a Soundtrack Poděbrady. 

Michal Bragagnolo, operní pěvec – tenor, je sólistou Národního 

divadla v Praze (např. La Traviata, Romeo a Julie), dále jako só-

lista vystupuje i v muzikálech (Fantom opery, Ples upírů, Bídní-

ci). V Divadle Josefa Kajetána Tyla v Plzni účinkuje v operetách 

Netopýr, Giuditta a Candide a v opeře Hubička. V Severočeském 

divadle v  Ústí nad Labem pak v  Čardášové princezně a  Veselé 

vdově, v Divadle F. X. Šaldy v Liberci v Nabuccovi a Čardášové 

princezně. V současné době se připravuje na hlavní roli ve svě-

toznámém muzikálu Sweeney Todd: Ďábelský holič z Fleet Street. 

Populární je především jako člen mezinárodně známého česko-

-slovenského vokálního uskupení 4 Tenoři. 

Michal Bragagnolo je držitelem čtyř zlatých a  tří platinových

desek Supraphonu. 

Město Hostinné a Dorinka 

Rádi bychom uvedli na pravou míru tvrzení, 

že se jedná o šíření nepravdivých informací. 

Na problémy ve škole upozorňujeme 

zřizovatele dlouhodobě, konkrétně po dobu 

přibližně 128 týdnů. Disponujeme řadou 

doložitelných podkladů, které poukazují 

na selhávání vedení školy v MŠ a ZŠ. 

Za alarmující považujeme skutečnost, že se 

situace začala řešit až v momentě, kdy se 

objevila veřejná debata, nikoli v době, kdy byly 

problémy opakovaně a prokazatelně hlášeny. 

Ověřitelné informace má k dispozici také vedení 

školy a měly by být zřizovateli poskytnuty 

v nezkrácené a nezkreslené podobě.

Odmítáme tvrzení, že odchody zaměstnanců 

byly převážně dobrovolné. Většina z nás 

byla k odchodu donucena nepřímým či 

přímým nátlakem. Docházelo k udělování 

vytýkacích dopisů, odebírání funkcí, třídnictví 

a vyučovacích hodin, ke změnám úvazků, 

předmětů i k neprodloužení pracovních smluv. 

Tyto kroky byly často sdělovány pod pohrůžkou, 

neprofesionálním a ponižujícím způsobem. 

Pojďme si říct opravdová fakta!* Naše základní 

škola má 58 stálých zaměstnanců. Za poslední 

2 roky odešlo 47 zaměstnanců. Přirozeně odešli 

2 z nich. Relevantní počet osob, které škola 

ztratila, je 45.

Fluktuace je tedy 77,6 % za 2 roky pod novým 

vedením.

Roční fluktuace je 38,8 %.

Roční norma ve školství je 5-10%.

Roční krizová hranice je 25%.

Tvrzení o odborném zajištění výuky 

neodpovídá plně realitě. Ano, na škole působí 

pedagogičtí pracovníci, kteří vyučují předměty 

bez odpovídající aprobace nebo potřebného 

vzdělání, nejedná se pouze o nové pedagogy, 

ale i o stávající. Někteří mají pouze středoškolské 

vzdělání mimo obor, další si vzdělání teprve 

doplňují. Asistentky pedagoga a vychovatelky 

(bez odpovídajícího vzdělání) opakovaně 

suplují i dlouhodobě.

Nespokojenost rodičů nelze zlehčovat ani svádět 

na anonymní debaty na FB. Rodiče se opakovaně 

a otevřeně obraceli na vedení školy i zřizovatele. 

Silně vnímají změny ve škole a obávají se dopadů 

na jejich děti, které navštěvují základní školu. 

Na první schůzce byla velká účast, že se rodiče 

nevešli do místnosti. Přesto nebyla přijata 

konkrétní řešení a již další setkání bylo rodičům 

prezentováno jako reakce na „dezinformace 

a pomluvy“. Řada rodičů ztratila důvěru 

v dialog, vůli naslouchat a cokoliv ze strany 

zřizovatele změnit, proto se druhé schůzky již 

nezúčastnila. Někteří rodiče již zareagovali 

přeřazením dětí na jinou školu (jedná se 

o 3 žáky) a další to zvažují, což považujeme 

za velmi vážný signál nedůvěry k vedení školy.

Vítáme záměr provést sociometrické šetření. 

Zároveň očekáváme, že bude provedeno 

nezávisle, transparentně a v souladu se slibem 

starostky daným na zasedání rady města, 

tedy i se zapojením bývalých zaměstnanců ZŠ 

a MŠ Karla Klíče Hostinné. Pouze tak mohou 

výsledky poskytnout objektivní a úplný obraz 

situace a přispět k obnovení důvěry.

Uváděné aktivity školy nejsou novinkou 

posledních let. Vodácké, lyžařské a turistické 

kurzy, adaptační pobyty, projektová výuka 

i zahraniční pobyty probíhaly již za předchozích 

vedení školy. Jejich realizace vždy závisela 

především na konkrétních pedagozích a jejich 

ochotě tyto aktivity organizovat. Nelze je proto 

připisovat výhradně současnému vedení. 

Za nepravdivé považujeme tvrzení, že by 

žáci druhého stupně neměli volný pohyb 

po chodbách – taková praxe nikdy plošně 

neexistovala, pouze individuální omezení 

z kázeňských důvodů.

Interpretace údajů o odchodech žáků 

na osmiletá gymnázia bez širšího kontextu 

považujeme za zavádějící. Hodnocení tohoto 

typu musí být podloženo relevantními 

a srovnatelnými daty. Tyto údaje nevypovídají 

o úspěšnosti školy ani o pocitech žáků. Naopak 

mohou signalizovat, že škola v důsledku změn 

nedokázala nadanější žáky rozvíjet.

Odmítáme tvrzení, že by zdrojem 
nespokojenosti bylo politické hnutí. Nejde 
tu o politiku, ale o dlouhodobou nespokojenost 
rodičů, žáků, bývalých i současných 
zaměstnanců. Pokud se někteří občané obracejí 
na opoziční zastupitele, činí tak proto, že 
hledají pomoc a zastání, nikoli z politických 
důvodů. Zlehčování problému tímto způsobem 
považujeme za nevhodné.

Pozornost by neměla být věnována osobním 
spekulacím, ale podstatě problému. Občané 
neřeší soukromý život paní starostky, ale ptají 
se, zda nejde o možný střet zájmů nebo osobní 
vazby, které by mohly bránit objektivnímu 
a dlouhodobému řešení situace ve škole. Takové 
otázky občanů jsou v závažné situaci legitimní.

Děkujeme za deklarovanou nabídku otevřené 
komunikace a osobního kontaktu. Na základě 
našich dosavadních zkušeností však musíme 
konstatovat, že aktuálně v této věci tato 
možnost nefunguje tak, jak je prezentováno. 
Právě proto považujeme za nutné na tuto 

skutečnost upozornit.

*ZÁKLADNÍ ŠKOLA (odliv zaměstnanců) 
Nedobrovolně - 40 (započítává se do fluktuace) 
Záskok - 1 (nezapočítává se do fluktuace)
Zkušební doba - 3 (započítává se do fluktuace)
Stěhování - 2 (započítává se do fluktuace)
Důchod - 1 (nezapočítává se do fluktuace) 
Nepovolená dovolená - 0
Nárokování mzdy - 0
Neprojevení dalšího rozvoje - 0

Mateřská dovolená - 3 (nezapočítává se do fluktuace) 

MATEŘSKÁ ŠKOLA (odliv zaměstnanců) 
Nedobrovolně - 7
Po převzetí nového vedení se v MŠ začíná 
vyskytovat stejný trend výměny zaměstnanců 

(nezapočítáváme do fluktuace). 

CELKEM 52 ZAMĚSTNACŮ, KTEŘÍ MĚLI SVOU 
PRÁCI RÁDI A ODEŠLI, AČKOLIV ŽÁDNÝ 
ODCHOD NEPLÁNOVALI.

a

b
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d

f

g

h

i

j

e

NAŠE ŠKOLA SI ZASLOUŽÍ DŮVĚRU, NE POMLUVY
REAKCE RENÁTY JEHLIČKOVÉ NA ČLÁNEK
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CHRISTIAN EICHMANN SE DOŽÍVÁ 90 LET
Když se řekne Hostinné, automaticky 

se doplní slovo papír. A právě s papírem 

a  jeho výrobou v  Hostinném je neod-

myslitelně spojeno i  jméno Eichmann. 

Poslední ze slavného papírenského rodu 

Eichmannů, jehož kořeny jsou spojeny 

s  naším městem, pan inženýr Christian 

Eichmann, se počátkem letošního roku 

dožil v plném zdraví a skvělé duševní svě-

žesti 90 let. 

První z  Eichmannů, Julius Eichmann, 

přišel do  Hostinného v  roce 1842 z  ně-

mecké Jeny. Již tehdy měl pověst vynika-

jícího papírenského odborníka. Začínal 

jako společník Františka Lorenze v  Lab-

ském mlýně. V roce 1849 se osamostatnil 

a  na  dolním konci města zahájil na  tzv. 

Michaelově poli výstavbu vlastního pa-

pírenského podniku. Eichmannové vždy 

svým zaměstnancům nabízeli celou řadu 

zajímavých sociálních výhod. Již od roku 

1850 v podniku existovala vlastní nemo-

censká pokladna, jakož i  zaměstnanec-

ká spořitelní a  úvěrová pokladna. Julius 

Eichmann pro své zaměstnance pořádal 

různé kurzy za  účelem zdokonalení se 

v  pracovních činnostech a  nechal pro 

ně stavět dělnické byty (tzv. kolonie). 

Od  roku 1865 existovala pokladna pro 

starobní zaopatření. Na  svoji dobu něco 

naprosto nevídaného. V  roce 1872 vede-

ní papírny převzal Theodor Eichmann. 

Ten se věnoval nejen rozvoji podniku, 

ale výrazně se angažoval v oblasti kultur-

ní (podpora místních spolků), sociální 

(péče o  sirotky a  opuštěné matky s  dět-

mi, podpora chudých rodin), sportovní 

(zdarma věnoval městu pozemek na  zří-

zení sportovního hřiště, podíl na výstav-

bě městské tělocvičny), zdravotní (zave-

dení vodovodu) a  vzdělávací (aktivně se 

podílel na  založení místního gymnázia) 

ve městě. Za jeho zásluhy mu byl v měst-

ském parku postaven pomník. Po  jeho 

smrti v roce 1903 nastoupil do vedení fir-

my Rudolf Eichmann a  v  roce 1927 otec 

dnešního oslavence Friedrich Eichmann. 

Na konci války v roce 1945 vlastnila firma 

Eichmann a Co. následující zařízení a ses-

terské podniky: 

• Továrnu na papír a celulózu Eichmann 

a  spol. v  Hostinném s  5 papírenskými 

stroji a 6 vařáky na celulózu, 

• Papírnu v  Maršově se 3 papírenskými 

stroji

• Výrobnu baryového a  fotografického 

papíru v Maršově

• Továrnu na  celulózu „Bielenthal“

v Písečné se 2 vařáky na celulózu

• Výrobnu školních sešitů a  obchodních 

(účetních) knih v Hostinném

• Velkoobchod Eichmann a  spol. s  po-

bočkami v  Praze, Brně, Moravské

Ostravě, Opavě, Karlových Varech - Ry-

bářích a Berlíně, jakož i své zastoupení 

v Katovicích

• Výrobnu stavebních desek (heraklit) 

v Hostinném

• Pilu v Hostinném

Roční výroba závodů obnášela:

• Celulóza 22.000 tun

• Papír 16.000 tun

• Školní sešity 1.140 tun

• Stavební desky 1.100 tun

Papírenský podnik Eichmann a  Co. za-

městnával 1.500 osob, z  toho bylo 200 

úředníků. Tolik na  úvod, abychom 

správně pochopili, jak významnou roli 

Eichmannové v  dějinách města Hostin-

ného hráli a jak významnými průkopníky 

průmyslu v Podkrkonoší byli.

Dnes připomínaný jubilant Chris-

tian Eichmann se narodil dne 9. ledna 

1936 v  Trutnově jako prvorozený syn 

Friedricha Eichmanna (nar. 1910 - zemř. 

1997), majitele několika papírenských 

podniků v Čechách a Ruth Eichmannové 

(nar. 1911 - zemř. 1999) pocházející z Ba-

vorska. V  Trutnově se narodil jen proto, 

že v té době byl nejbližším městem s po-

rodnicí. Nastávající otec chtěl mít jistotu, 

že vše proběhne v klidu a bez komplikací. 

Po Christianovi se rodičům narodila ješ-

tě dvě děvčata. V roce 1940 to byla dcera 

Katrin a v roce 1942 dcera Natalie. Do ško-

ly začal malý Christian chodit v  Hostin-

ném. Druhá světová válka přinesla rodině 

Eichmannových jen samé potíže. Otec 

Friedrich byl povolán k povinnému výko-

nu vojenské služby a  matka byla nucena 

nést celou tíži odpovědnosti za  rodinu 

a podnik sama. S blížícím se koncem vál-

ky měla největší obavy o další osud svých 

dětí. Na  konci roku 1944 se rozhodla 

odvézt své tři děti k dědečkovi a babičce 

do  bezpečí u  Tegernsee (Tegernské jeze-

ro) v  Bavorsku. Sama se obratem vrátila 

zpět do  Hostinného. Květnové dny roku 

1945 byly pro rodinu Eichmannovu jed-

nou velkou tragédií. Odplata poraženým 

za  světovou válku ze strany vítězů byla 

nekompromisní a  tvrdá. Otec Friedrich 

nebyl po návratu z války zpět do Hostin-

ného do továrny již vpuštěn. Jejich rodin-

nou vilu stojící při výjezdu z města smě-

rem na Chotěvice obsadili nejprve vojáci 

Rudé armády a  později oddíl místní Re-

voluční gardy, který zde prováděl výslechy 

zajatých osob. Osud obou rodičů byl neú-

prosný. Manželé Eichmanovi byli zatčeni 

a  uvězněni v  cele hostinského okresního 

soudu. Pomsta triumfovala. Byli zařaze-

Christian Eichmann se svými sestrami Katrin (vlevo) a Natalia (vpravo)

Christian Eichmann,

nar. 9. ledna 1936 v Trutnově



1702 /  2026 ·  www.hos t inne . i n fo

H ISTOR IE  /  POZVÁNKY

Zpravodaj města Hostinné vydává město  Hostinné, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Jana Exnerová, e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2050 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 

tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 1. 2026. Příští uzávěrka bude 15. 2. 2026. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 

redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.

STŘEDNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ,
HOSTINNÉ VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

PLES
K tanci zahraje skupina 
HOGOFOGO
Bohatá tombola
Vstupné 250,- Kč 

P á t e k  |  6 .  3 .  2 0 2 6  |  2 0 : 0 0
t a n e č n í  s á l  N á r o d n í h o  d o m u  

v  H o s t i n n é m

Předprodej lístků v Informačním 
centru v Hostinném
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ni k  výkonu ponižující práce. Friedrich 

Eichmann s bílou páskou na rukávu své-

ho kabátu zametal Nádražní ulici a  jeho 

manželka Ruth umývala veřejné záchody 

u  mostu přes Čistou. Později byli vězně-

ni ve Vrchlabí, kde se v roce 1946 dočkali 

transportu do  Německa. Rodina ztratila 

naprosto vše a  z  Hostinného odcházeli 

pouze s bolestnými vzpomínkami.  

Ale zpět ke Christianovi. Po ukončení zá-

kladní školní docházky studoval na bene-

diktinském gymnáziu v hornorakouském 

Kremsmünsteru (Kremžský klášter). Zde 

se také naučil, co znamená víra, které zů-

stal pevně věrný až dodnes. Po úspěšném 

zakončení maturitou v  roce 1953 pokra-

čoval studiem strojírenství a  národohos-

podářství na  univerzitách v  Mnichově 

a Norimberku. O prázdninách mezi seme-

stry se nechával zaměstnávat jako prakti-

kant v  různých podnicích zabývajících 

se národním hospodářstvím. Své první 

zkušenosti zaměstnance získal ve Wiesba-

denu v  oboru  technického prodeje. Svoji 

životní dráhu v  papírenském průmyslu 

započal v roce 1964 ve Spojených státech 

amerických a později pokračoval jako ve-

doucí prodejní manažer v oboru papíren-

ských strojů v  Itálii. Stavbou a  exportem 

papírenských strojů se zabýval až do své-

ho odchodu do  penze. Tato činnost ho 

přivedla do  mnoha zemí světa a  zvýšila 

jeho zájem o  kulturu a  cizí jazyky. Svo-

ji profesní kariéru ukončil v  německém 

Reutlingenu, kde žije dodnes. Christian 

Eichmann měl celou řadu koníčků, mezi 

které patřil sport, hudba a  zejména pak 

aktivní činnost v  krajanském sdruže-

ní „Heimatkreis Hohenelbe“ (kam patří 

i Hostinné), jehož byl od roku 1977 velmi 

aktivním předsedou. Ještě dodnes zastává 

funkci čestného předsedy spolku. 

Christian Eichmann žije šťastný a  spo-

kojený život se svojí manželkou Carolou 

a jejich synem Guidem. Rovněž se raduje 

ze svého vnuka Floriana a vnučky Anne.

Christian Eichmann vždy patřil a  stále 

patří mezi významné osobnosti podporu-

jící přátelství a porozumění mezi národy. 

Jeho zásluhy o  navazování vzájemných 

kontaktů v oblasti kultury, poznání histo-

rie a přátelství obyvatel měst Hostinného 

a Bensheimu jsou nenahraditelné. Chris-

tian Eichmann patří mezi otce partnerské 

smlouvy podepsané mezi městy Hostinné 

a Bensheim v roce 2002 tehdejšími staros-

ty měst pány Karlem Klímou a Georgem 

Stollem. Christian Eichmann nikdy ne-

zapomněl na město, kde jsou kořeny jeho 

rodu a vždy se rád se svou rodinou a přá-

teli do Hostinného a Krkonoš vracel.

Před nedávnou dobou vytvořila starostka 

města Ing.  Sahánková ideální podmínky 

pro vznik unikátního dokumentárního fil-

mu zachycujícího vyprávění této význam-

né osobnosti, jejíž rod je neodmyslitelně 

spojen s  dějinami našeho města. Natoče-

ním a  zpracováním filmového záznamu 

s Christianem Eichmannem se s profesio-

nalitou sobě vlastní ujal pan Vladimír Ju-

nek. Film bude promítnut ještě v letošním 

roce v prostorách městského muzea.

Panu Christianu Eichmannovi přejeme jen 

vše dobré a především pak pevné zdraví.

Tomáš Anděl, kronikář města

Christian Eichmann na setkání se seniory z Hostinného ve františkánském klášteře v roce 2015



KALENDÁR IUM

KALENDÁŘ AKCÍ - ÚNOR 2026
  16. 1.–14. 2.

V srdci les nebo běs?
Výstava - Jaroslava Hrušková & Markéta 

Vondrák Lhotová. Kresba, malba, grafika, 

keramika. Františkánský klášter

  5. 2.

  14. 2.

  15. 2.

  21. 2.–26. 3.

  21. 2.

  24. 2.

  24. 2.

  27. 2.

Připravujeme:

  9. 3.

Jak si žijou chalupáři
Divadelní Klub Vrchlabí uvádí komedii 

Václava Vondrušky na motivy televizního 

seriálu komediálních příběhů F. Vlčka,

V. P. Borovičky a režiséra F. Filipa.

Vstupné: 100 Kč předpr./130 Kč na místě.

Národní dům, 19:00 hod.

  15. 3.

Souborné dílo Williama Shakespeara
(ve zkrácené verzi)
Spolek divadelních ochotníků A. Jirásek 

Úpice uvádí komediální frašku.

Vstupné 150 Kč předpr./200 Kč na místě.

Národní dům, 18:00 hod.

  19. 3.

Michal Bragagnolo a Jakuba Šeniglová 
Koncert, od opery k muzikálu.

Vstupné: 150 Kč předpr./200 Kč na místě.

Národní dům, 19:00 hod.

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 2. 2026, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.
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Město Hostinné pořádá 

K tanci a poslechu hraje

Black Jack
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Čeká vás bohatá tombola a občerstvení  •  Vstupné 200 Kč
Předprodej vstupenek v Informačním centru Hostinné

Předtančení: 
taneční obor ZUŠ Hostinné
Předtančení: 
taneční obor ZUŠ Hostinné


